A kdvetkezd rabldzar két fémes elemre, illetve oxidiaikra vonatkozik, Toltse ki a tabfazator!

Az elem neve kalcium réz
Az alapdllapoti atom 1. 3.

« vegyértékelektron-szerkezete,

« telitett héjainak szima 1. 4.
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mindkét fém felilete dtalakul.
Adja meg a keletkezd vegyiiler
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egyenletét!

Cxigénned valo reakcidjuk

13. 14.
A reakeid egyenlete

15, 16.
A kapott vegyiilet szine
A reakcid tipusa 17. 18.
* reszecskedtmenet,
» cnerglavialtozids szennt 19. 20.

(2023. oktdber)

Megoldas: (13 pont)

4s?
2 db
. 4s' (3d'%
3db
Kénnyiifém
. Nehézfém
. Kalcium-oxid
Fehér
. Patina (vagy réz(1l)-oxid)
10. (Kékes)zsld (vagy fekete)
11. Ca + 2 H20 = Ca(OH)2 + H2
vagy Ca + 2 HNOs = Ca(NOs3)2 + H2
vagy Ca + 2 H2SO4 = CaSO4 + SO2 + 2 H20 1 pont
12. Cu + 2 H2804 = CuS04 + SO2 + 2 H20 2 pont
13.2Ca+ 02=2 Ca0 1 pont
14.2 Cu+02=2 CuO 1 pont
15. Fehér *
16. Fekete
17. Redoxi
18. Redoxi
19. Exoterm
20. Exoterm
A *-gal jelolt barmely 2 helyes valasz megaddsa 1 pont
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